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Развлечение День народного единства. 
Цель: Показать детям общественную значимость праздника – «День Народного 
Единства» 
Задачи: 
Образовательные: Знакомить детей с всенародным, государственным праздником, 
используя различные виды деятельности, 
Развивающие: Развивать самостоятельность и инициативу; обучать 
соревновательной деятельности между командами; способствовать развитию 
положительных эмоций от совместной деятельности. 
Воспитательные: Воспитывать дружеское отношение к людям разных 
национальностей, формировать чувство любви и гордости к Отечеству. 
 
Действующие лица: Ведущий-воспитатель группы; Русская Красавица-гостья в 
русском национальном костюме; Халил - гость из Татарстана. 
 
Ход мероприятия 

Ведущий:  Ребята, здравствуйте! Рада видеть вас в музыкальном 
зале. Сегодня я хочу поговорить с вами о нашей Родине-России и 
рассказать о Дне Независимости, который мы отмечаем 4 ноября. Но 
сначала давайте поздороваемся по- музыкальному. 

Музыкальное приветствие. 

Молодцы. А теперь давайте присядем на стулья. 

Презентация «4 ноября» 

МР: Это наша страна – Россия. Россия большая, великая, могучая 
страна. В ней проживают люди разных национальностей)- грузины, 
армяне, татары, чеченцы, евреи, ханты, манси, украинцы и другие. 
Поэтому, наша страна- это многонациональное государство. 

На территории нашей страны много Лесов, равнин, гор. полей, 
озер, рек, морей, Очень часто на Россию нападали враги, чтобы 
завладеть ее просторами и покорить её народ. И вот, в 1612 году, 
когда в России было смутное время, страна оказалась без царя, на 
Россию напали враги-поляки. 

Они грабили, разоряли нашу страну. В то время народы были 
разрознены, и поэтому не могли справиться с завоевателями. 
Казалось, что русское государство погибло. Но русские люди не 
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хотели с этим мириться. И вот однажды Кузьма Минин обратился к 
народу с призывом объединиться всем вместе, собрать войско для 
борьбы с врагом. Командовать войском позвали одного из лучших 
военачальников того времени храброго и честного князя Дмитрия 
Пожарского. Все народы и земли Российского государства 
объединились для борьбы. Собрали они войско, помолились 
Небесной Заступнице иконе Пресвятой Богородицы и пошли 
освобождать столицу России - Москву и главную крепость - Кремль. 

Два месяца сражались русские воины и 4-го ноября разбили врага, 
выгнали его из Кремля. Князь Дмитрий Пожарский оказался 
талантливым полководцем, а Кузьма Минин сражался не жалея 
жизни. И вот наступил долгожданный день. Вражеское войско было 
побеждено. Была освобождена Москва и главная ее крепость-
Кремль. В честь победы над поляками и единения народа Кузьме 
Минину и Дмитрию Пожарскому был установлен памятник в 
Москве. Так, российский народ, сплотившись вокруг двух 
предводителей смог отстоять независимость собственной страны. 
Поэтому праздник народного единства, который мы празднуем 4 
ноября- это праздник мужества, героизма и сплоченности народа. 

 
Просмотр видео фрагмента «День Народного Единства» 

 
 У каждого государства есть своя символика: флаг, герб и гимн. 

На экране – слайд с изображениями флага и герба России. 
Музыкальный руководитель 

Ребята, это – наш флаг. Перечислите, пожалуйста, из каких цветов 
он состоит (называют). Белая полоса – символ чистоты и 
благородства – означает, что у нашего государства нет злых 
намерений, оно честно и открыто относится ко всем странам. Синяя 
полоса – символ миролюбия - говорит о том, что Россия против 
войны. Красная полоса – символ отваги – означает, что каждый 
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гражданин России готов защищать свободу и честь Родины от 
врагов. 

Вот перед нами – герб России. Что изображено на нашем 
гербе? (ответы детей). 

- Обратите внимание, что на нашем гербе у орла две головы, 
значит, он не пропустит ни одного врага. В лапах орла символы 
власти скипетр и держава, такие в старину были у русских царей. 

А вот это герб нашего города Балашов. Что изображено на нем? 
(отвечают) 

«В золотом поле два арбуза, означающие изобилие сего города 
таковыми плодами». В вольной части — герб Саратовской области 
(три серебряные стерляди в лазоревом поле). 

[b]МР[/b]: Ну что, а теперь я предлагаю разделиться на две 
команды- мальчиков и девочек и из пазлов собрать герб России и 
Балашова 

Игра «Собери герб» 

Дети делятся на команды. Их задача – как можно скорее 
правильно собрать герб России и своего города. 

МР: Молодцы, ребята! Давайте теперь послушаем главную 
торжественную песню Российского государства – наш гимн. А мы 
все знаем, что гимн надо слушать стоя. 
Звучит гимн России, музыка А. Александрова, слова С. Михалкова. 

 
Ведущий: «День Народного Единства» это праздник дружбы. 
Дружба – это великая сила. Народы всех национальностей живут в 
нашей стране сплочённо, помогают друг другу, не ссорятся, ведь 
только дружный народ сможет победить любого врага. 
 
Звучит музыка в зал входит Русская красавица. 
 
Русская Красавица: Здравствуйте ребята! 
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Дети: Здравствуйте. 
Русская Красавица: Я русская красавица, я русская душа! 
И быть русской мне так нравиться, Да, и всем я хороша! 
 
Ведущая: Ребята посмотрите, наша гостья наряжена в русский 
народный костюм, а из чего он состоит? (кокошник, сарафан) 
 
Русская Красавица: Я слышала сегодня у вас праздник, а как он 
называется? 
Дети: День Народного Единства. 
Русская Красавица: Как повезло нам, ребята, что мы родились в 
такой замечательной стране, «Где люди все – одна семья, куда ни 
глянь – везде друзья!» Праздник народного единства – это праздник 
дружбы. Во все времена русский народ любил свою Родину. Слагал 
о ней пословицы, стихи и песни, во имя родной страны совершал 
подвиги. 
Я вам предлагаю потанцевать. 
 
                                  Танец  «Я, ты, он, она» 
 
Русская Красавица: Ребята, а из каких цветов состоит флаг 
России?  Что же означают три горизонтальные полосы на нашем 
флаге? 
 
• Белый цвет символизирует благородство и откровенность; 
• Синий цвет — верность, честность, безупречность и целомудрие; 
• Красный цвет — мужество, смелость, великодушие и любовь. 
Я предлагаю потанцевать с такими красивыми флажками. 
 
Звучит национальная музыка, в зал входит гость из Татарстана. 
 
Халил: Здравствуйте! 
Дети и Красавица: Здравствуйте! 
Халил: Меня зовут Халил, моё имя переводится как «верный 
друг», я прибыл к вам из солнечного Татарстана. 
 
Русская Красавица: Мы очень рады тебе Халил, проходи, будешь 
нашим гостем. Сегодня мы с ребятами отмечаем праздник «День 
Народного Единства. 
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Халил: День народного единства – это и праздник единства всех 
людей, огромного количества национальностей, проживающих на 
территории нашей страны. Все мы разные, но нас многое 
объединяет! Например, дети всех народов любят играть! Вы 
любите играть? Давайте познакомимся с играми разных народов 
нашей страны. 
Многие игры у разных народов похожи. 
Сегодня я хочу вас познакомить с татарской народной игрой 
«Перетягивание палки». 
 
Игра «Перетягивание палки» 
Участники садятся напротив друг друга. Первые в своей команде, 
берут в руки палку. По сигналу, начинают перетягивать палку на 
себя, стараясь перетянуть команду противника. 
 
Халил: А сейчас, русская народная подвижная игра «Воротики». 
 
Игра «Воротики» 
 
Халил: А сейчас у нас подвижная игра народов Севера «Берегись 
охотника». 
 
Игра «Бээлэй» 
 
Ведущий: А раз мы с вами такие дружные, то в конце нашего 
праздника обязательно должны станцевать самый дружные танец – 
Ехор. 
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